RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

NAMA SATUAN PENDIDIKAN : TK SESALUHANG SESIWUNG

KELAS / SEMESTER :B/1
TEMA : TANAMAN
SUB TEMA : PISANG
PEMBELAJARAN KE :15
ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : -Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan

-Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan

-Anak dapat melakukan gerakan meniru pohon pisang ditiup angina

-Anak dapat mengenal lambing bilangan 1 sampai 10 dan menghitung 1
Sampai 10 dengan melalui gambar pisang

-Anak dapat mencipta bentuk dari daun pisang dengan kegiatan
Menggunting dan menempel

-Anak dapat mengenal warna dan bentuk

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :

KEGIATAN AWAL : -Berdoa sebelum melaksanakan kegiatan
-Bercakap-cakap tentang pohon pisang
-Meniru gerakan pohon pisang ditiup angina

KEGIATAN INTI : -Menghitung 1 sampai 10 dengan gambar buah pisang
-Menggunting daun pisang
-Menempel daun pisang yang sudah di gunting

ISTIRAHAT : -Bermain bebas didalam dan diluar kelas
-Mencuci tangan, makan bersama

KEGIATAN PENUTUP : -Diskusi tentang kegiatan hari ini
-Menginformasikan tentang kegiatan besok hari
-Berdoa sesudah melaksanakan kegiatan
-Salam, pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

KOMPETENSI INTI
(K1)

KOMPETENSI YANG DI CAPAI

BB

MB

BSH

BSB

Sikap spiritual

Mensyukuri ciptaan Tuhan
Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan

Sikap sosial

Menunjukkan sikap tanggung jawab

pengetahuan

Mengetahui tentang tanaman pohon pisang
Mengetahui pohon pisang sebagai ciptaan tuhan
Mengenal lambing bilang 1 sampai 10

Mengenal warna dan bentuk

keterampilan

Mengkreasikan gerakan pohon pisang ditiup angin
Menghitung jumlah gambar buah pisang pada LKA
Membuat bentuk dari daun pisang dengan kegiatan
menggunting dan menempel daun pisang
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